
 
 
  

Notulen jaarvergadering Ondernemerskring Midden-Groningen 
 
12 december 2019 bij Hotel-Restaurant Hulsebos te Zuidbroek  
 
Aanwezig:  
Dhr. W. Nieborg en partner - Grondverzetbedrijf te Noordbroek  
Dhr. R. Huis en partner - Makelaar Huis  
Mevr. H. Kemper - Makelaardij H.H. Smit  
Dhr. M. Steenhuis - Marst B.V.  

Dhr. M. Kanon - Rabobank Groninger Land  
Mevr. L. Bijma - Sleepdienst Bijma BV  
Mevr. R. Feenstra en partner - Makelaardij Vastgoed Noordoost  
Dhr. J. Loots en partner - Eexta BV  
Dhr. M. Hesp - Hesp Online Communicatie  
Dhr. J. Plate - Johan Plate Baksteenadvisering  
Dhr. D. Kupers - Kupers Bedrijfsjurist  
Dhr. D. Hulsebos en partner - Hotel Restaurant Hulsebos  
Dhr. N. Dusink - Nemdes Reclamemakers  
Dhr. J. Klip - Klipmedia  
Mevr. A. Lageman - Borduurstudio An  
Dhr. G. Timmer - VOF G. Timmer en Zoon  
Dhr. B. Lockhorn en partner - Heymstede Assurantiën  
 
Niet aanwezig met afmelding: Dhr. F. van Beusekom, Mevr. M. Bos, Dhr. C. Ubels,  
Dhr. G. Prins, Dhr. V. de Reuver, Dhr. J. Stuut.  
 
1. Opening: De voorzitter heet een ieder van harte welkom.  
 
2. Notulen jaarvergadering 2018: Notulen goedgekeurd.  
 
3. Ingekomen stukken en mededelingen:  
Het hele jaar worden mededelingen per mail verzonden naar de leden, dit gebeurt niet alleen 
op de ledenvergadering. Van de week kregen we het bericht van Victor de Reuver, dat hij 
niet meer werkzaam is bij van der Valk. Van der Valk Zuidbroek is overgegaan in andere 
handen, nog wel binnen de familie. Er zijn nog veel veranderingen te verwachten.  
Verder geen ingekomen stukken.  
 
4. Verslag van de voorzitter:  
De voorzitter nam in het kort de bedrijfsbezoeken door. Deze worden door zowel de 
bedrijven die bezocht worden als de leden als erg informatief ontvangen. Regelmatige 



overleg met de gemeente kan bijwerken aan een goed ondernemersklimaat. Als bestuur 
proberen we aanwezig te zijn op verschillende bijeenkomsten, zoals die van het Economic 
Board of zoals bij de bedrijvenpromotiedagen in Groningen.  
De overleggen welke uitgingen van PMMIG zijn ook bij gewoond.  
Het bundelen van verenigingen zien wij niet zo zitten omdat de verenigingen zo verschillen. 
We willen blijven zoals we zijn, maar samenwerken kan natuurlijk altijd.  
Op 16 december is er overleg met de Gebiedscoöperatie Zuid en Oost Groningen, aan dit 
initiatief willen wij zeker meewerken. Zie www.gc-zog.nl  
 
5. Jaarverslag van de secretaris:  
Zie jaarverslag 2018, welke als bijlage is toegevoegd aan dit verslag. De voorzitter bedankt 
de secretaris voor haar jaarverslag. 
 
  
6. Financieel verslag 2019 penningmeester.  
Henriëtte verstrekt het overzicht 2019 met de begroting voor 2020.  
Het afgelopen verslagjaar is er geplust in saldo.  
T.o.v. de begroting waren de opbrengsten wat hoger en de kosten lager, doordat er scherp 
op de kosten gelet is.  
Het banksaldo per 30-11-2019 was € 10.528,20 Het bestuur stelt wederom vast de 
contributie voor het aankomend verenigingsjaar niet te verhogen. Het bestuur stelt zich op 
het standpunt dat de vaste kosten laag zijn en dat we een voldoende buffer hebben aan 
liquide middelen.  
In 2021 hebben we als vereniging ons 35-jarig bestaan. We willen hier dan ook op gepaste 
wijze aandacht aan besteden.  
De begroting is opgezet en gedeeld met de leden. Naar verwachting zal de buffer blijven.  
Op de jaarvergadering 2020 zal de contributie wederom worden vastgelegd.  
 
7. Verslag Kascommissie.  
De kascommissie bestond uit Mark Hesp en John Stuut. Zij hebben de financiële 
verslaglegging gecontroleerd.  
Mark gaf aan dat de kascommissie een complete en goed verzorgde administratie heeft 
aangetroffen. Hij stelt de vergadering voor de jaarstukken goed te keuren en de 
penningmeester decharge te verlenen. De vergadering stemt hiermee in.  
De voorzitter bedankt de kascommissie en de penningmeester.  
 
8. Verkiezing Kascommissie.  
Mark Hesp is aftredend kascommissielid. Marc Steenhuis is bereid gevonden zitting te 
nemen in de volgende kascommissie. Deze zal in 2020 bestaan uit Marc Steenhuis en John 
Stuut. 
  
9. Activiteiten 2018 
  
•  27 februari 2020 bedrijfsbezoek  

•  16 april 2020 bedrijfsbezoek  

•  11 juni 2020 bedrijfsbezoek  

•  29 augustus 2020 Busreis naar Kampen.  

•  15 oktober 2020  

•  17 december 2020 Jaarvergadering   
 

10. Rondvraag  
Jan Loots nam het woord en deelde mee dat hij anderhalf jaar geleden zijn bedrijf heeft 
verkocht en tegenwoordig erg druk is met natuurbeheer.  



Het ontbreekt hem dan ook aan tijd. Jan is al erg lang een trouw lid, we wensen hem het alle 
beste.  
 
11. Afsluiting vergadering.  
De voorzitter sluit de vergadering en dankt iedereen voor zijn of haar bijdrage.  
De leden worden uitgenodigd om te gaan genieten van het buffet en de drankjes.  
 
Bijlagen:  
Verslag Secretaris. 

 


